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1. Anazitisis 

Στο κεντρικό μενού των ενεργειών του ERP προστέθηκε επιλογή με link προς το site anazitisis.gr 

 

Το «ANAZITISIS» είναι ένα ηλεκτρονικό αρχείο Νόμων, Αποφάσεων, 

Εγκυκλίων και λοιπών γενικά εγγράφων του Υπουργείου Οικονομικών, 

αλλά και του Υπουργείου Εργασίας και της Α.Α.Δ.Ε. Ξεκίνησε πριν 

από περίπου 30 χρόνια και σήμερα περιλαμβάνει περισσότερα από 

26.000 κείμενα πλήρως κωδικοποιημένα και διασυνδεμένα μεταξύ 

τους μέχρι και αυτή τη στιγμή, περιλαμβάνοντας νομοθετήματα που 

φτάνουν μέχρι και το έτος 1920, όπως π.χ. ο Ν.2190/1920 (περί 

Ανωνύμων Εταιρειών).  

Η κωδικοποίηση και διασύνδεση των κειμένων γίνεται σε καθημερινή 

βάση και δίνει τη δυνατότητα στον χρήστη να ταξινομήσει και να 

αναζητήσει τις διατάξεις που τον ενδιαφέρουν με όλους τους 

δυνατούς τρόπους. Εκτός από τα κωδικοποιημένα κείμενα των 

διατάξεων όμως, το «ANAZITISIS» περιλαμβάνει όλες τις προ 

ισχύουσες της κάθε επιμέρους διάταξης, καθώς και συνδέσεις με όλα 

τα Σχετικά Άρθρα Νόμων, Αποφάσεων, Εγκυκλίων κ.λπ.  

Δυνατά του σημεία είναι:  

• ο απλός και κατανοητός τρόπος κωδικοποίησης των διατάξεων, με έμφαση στις προ ισχύουσες διατάξεις, όπου ο χρήστης 

έχει τη δυνατότητα να δει με ποιους Νόμους και από πότε έχουν τροποποιηθεί, συμπληρωθεί ή διαγραφεί οι διατάξεις του 

άρθρου που έχει επιλέξει προς ανάγνωση, καθώς επίσης και από πότε ισχύει η κάθε τροποποίηση ή συμπλήρωση. Έτσι, 

λαμβάνει γνώση για τη μορφή της διάταξης, σε βάθος χρόνου, μέχρι την ημερομηνία δημοσίευσής της (δηλαδή μέχρι την 

αρχική της μορφή)  

• η παράθεση σχετικών διατάξεων νόμων, αποφάσεων και εγκυκλίων (συνδέσεις) που επιτρέπουν στον χρήστη την 

αναζήτηση ειδικότερων λύσεων στα συγκεκριμένα προβλήματα που τον απασχολούν και τέλος   

• η ευκολία στην αναζήτηση των διατάξεων, που στηρίζεται στη χρήση λέξεων ή αριθμών.    
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2. Ηλεκτρονικά βιβλία – MyData 

 myESEND 

Σύμφωνα με τις οδηγίες χειρισμού διασύνδεσης esend με το myDATA που εξέδωσε η ΑΑΔΕ (https://www.aade.gr/teleytaia-nea-

mydata/odigies-heirismoy-diasyndesis-esend-mydata), εφόσον οι επιχειρήσεις διαπιστώνουν αποκλίσεις ή ασυμφωνίες μεταξύ των 

λογιστικών δεδομένων τους σχετικά με τις αντίστοιχες συναλλαγές εσόδων λιανικής και των δεδομένων των αποδείξεων λιανικών 

συναλλαγών που διαβιβάστηκαν στην ψηφιακή Πλατφόρμα myDATA, από το Πληροφοριακό Σύστημα των ΦΗΜ ή/και των Τύπων 

Παραστατικών που δημιουργήθηκαν βάσει αυτών των δεδομένων από την ΑΑΔΕ δύνανται: 

• να ακυρώσουν τους Τύπους Παραστατικών που δημιουργεί η ΑΑΔΕ ανά ημέρα και ανά εγκατάσταση και να διαβιβάσουν 

τα ορθά δεδομένα ως έπρατταν έως τώρα με τους ορθούς ανά περίπτωση συνδυασμούς κατηγορίας και χαρακτηρισμών 

Ε3 ή 

• να διορθώσουν τα σχετικά δεδομένα διαβιβάζοντας είτε Τύπους Παραστατικών 11.1, 11.2, 11.3, 11.5 κατά το αντίστοιχο 

ποσό στην περίπτωση που τα δεδομένα της ΑΑΔΕ υπολείπονται των δεδομένων της επιχείρησης είτε Τύπο Παραστατικού 

11.4-Πιστωτικό Στοιχείο Λιανικής στην αντίθετη περίπτωση ή 

• να διαβιβάσουν διακριτά για αυτά τα παραστατικά χαρακτηρισμούς εσόδων, εφόσον η διόρθωση αφορά μόνο στους 

χαρακτηρισμούς και όχι σε αξίες. 

Το εργαλείο myESEND διευκολύνει τις επιχειρήσεις που εκδίδουν παραστατικά λιανικής μέσω Φορολογικών Ηλεκτρονικών 

Μηχανισμών (ΦΗΜ), εξασφαλίζοντας την ακρίβεια των δεδομένων τους και τη συμμόρφωση με την πλατφόρμα myDATA. Συγκρίνει 

αυτόματα τα δεδομένα που διαβιβάζονται στην ΑΑΔΕ μέσω του esend με τις εγγραφές του myDATA, διευκολύνοντας την 

ανίχνευση διαφορών μεταξύ των εγγραφών του ERP και των παραστατικών λιανικών συναλλαγών. Έτσι, ο χρήστης μπορεί να 

εντοπίσει άμεσα τυχόν αποκλίσεις και προχωρά σε διορθώσεις. 

Τα κύρια χαρακτηριστικά του εργαλείου περιλαμβάνουν: 

• Αυτόματη Σύγκριση Δεδομένων: Σύγκριση των δεδομένων του esend με τις εγγραφές του ERP, σε πραγματικό χρόνο. 

• Έγκαιρη Ανίχνευση Αποκλίσεων: Άμεση ενημέρωση για ασυμφωνίες μεταξύ των εγγραφών του ERP και των εγγραφών 

στην ΑΑΔΕ, μέσω του myESEND monitor. 

• Εύκολη Διόρθωση Δεδομένων: Δυνατότητα διόρθωσης μέσω χρεωστικών ή πιστωτικών παραστατικών, που αφορά μόνο 

τις τιμές ή τα χαρακτηριστικά. 

• Αυτόματη Διαβίβαση Διορθώσεων: Οι διορθωμένες εγγραφές διαβιβάζονται αυτόματα στην ΑΑΔΕ, εξασφαλίζοντας τη 

σωστή καταγραφή όλων των δεδομένων. 

Επιπλέον, το εργαλείο υποστηρίζει παραμετροποίηση ανά εταιρεία, καθοδηγώντας τη διαδικασία λήψης των δεδομένων από το 

esend και εξασφαλίζοντας συμφωνία με την πλατφόρμα myDATA. Μέσω του myESEND, οι επιχειρήσεις μπορούν να 

παρακολουθούν τις αποκλίσεις στα έσοδα λιανικής, είτε κατά συντελεστή ΦΠΑ είτε ανά χαρακτηρισμό, και να δημιουργούν τις 

απαιτούμενες διορθωτικές εγγραφές. 

 

 

 

https://www.aade.gr/teleytaia-nea-mydata/odigies-heirismoy-diasyndesis-esend-mydata
https://www.aade.gr/teleytaia-nea-mydata/odigies-heirismoy-diasyndesis-esend-mydata
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2.1.1 Παραμετροποίηση 

Στις παραμέτρους εταιρείας, έχει προστεθεί η παράμετρος Ημερομηνία λήψης εγγραφών μέσω Φ.Η.Μ. (MYESEND_DATE_FIM) 

όπου δηλώνεται η ημερομηνία έναρξης της περιόδου από την οποία θα σταματήσει η αποστολή από το ERP συνόψεων εσόδων 

λιανικής μέσω Φ.Η.Μ. Συγκεκριμένα, οι συνόψεις που θα δημιουργούνται για κάθε παραστατικό λιανικής μέσω ΦΗΜ θα flag-άρονται 

και ΔΕΝ θα διαβιβάζονται στο myDATA, θα χρησιμοποιούνται μόνο από την διαδικασία εύρεσης διαφορών. 

 

 

Σύμφωνα με την ΑΑΔΕ, από συγκεκριμένη ημερομηνία και μετά οι εταιρείες θα πρέπει υποχρεωτικά να σέβονται 

τα δεδομένα που λαμβάνουν από το esend και να ΜΗΝ αποστέλλουν συνόψεις μέσω ERP. Αυτό σημαίνει ότι ΔΕΝ 

θα υπάρχει δυνατότητα ακύρωσης των συνόψεων του esend και εφόσον υπάρχουν διαφορές σε καθαρή αξία ή και 

ΦΠΑ ή και στην αξία των χαρακτηρισμών θα πρέπει να διαβιβάζονται αποκλίσεις.  

 

2.1.2 myESEND wizard 

2.1.2.1 myESEND – Εγγραφές λιανικής MyData 

Στην αρχική οθόνη του wizard επιλέγουμε την περίοδο και το υποκατάστημα για τα οποία θα εκτελεστεί η διαδικασία σύγκρισης, 

διόρθωσης και διαβίβασης τυχόν διαφορών. 
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2.1.2.2 myESEND – Έλεγχος εσόδων ανά συντελεστή ΦΠΑ 

Επόμενο βήμα είναι ο έλεγχος των εσόδων και η εύρεση τυχόν διαφορών ανά συντελεστή ΦΠΑ. Η συγκεκριμένη διαδικασία 

προϋποθέτει να έχουν εκτελεστεί οι εξής ενέργειες: 

➢ Λήψη συνόψεων ESend, μέσω της οποίας εκτελείται η διαδικασία λήψης των συνόψεων του esend από το myDATA για 

την επιλεγμένη περίοδο. 

➢ Προετοιμασία διαφορών, μέσω της οποίας εκτελείται η διαδικασία σύγκρισης συνόψεων εσόδων λιανικής μέσω ΦΗΜ (οι 

οποίες δεν έχουν αποσταλεί στο myDATA) με τις συνόψεις που λάβαμε από το esend με την προηγούμενη ενέργεια. 

➢ Δημιουργία διορθωτικής αξίας, μέσω της οποίας δημιουργούνται οι διορθωτικές εγγραφές (αποκλίσεις) εφόσον υπάρχουν 

διαφορές στην καθαρή αξία ή και στην αξία ΦΠΑ που προέκυψαν από την προηγούμενη ενέργεια. 

 

2.1.2.3 myESEND – Έλεγχος εσόδων ανά συνδυασμό χαρακτηρισμού 

Επόμενο βήμα είναι ο έλεγχος των εσόδων ανά συνδυασμό χαρακτηρισμού και η εύρεση τυχόν διαφορών ανά χαρακτηρισμό. Η 

συγκεκριμένη διαδικασία προϋποθέτει να έχουν εκτελεστεί οι εξής ενέργειες: 

➢ Λήψη συνόψεων ESend, μέσω της οποίας εκτελείται η διαδικασία λήψης των συνόψεων του esend από το myDATA για 

την επιλεγμένη περίοδο. Η συγκεκριμένη ενέργεια ΔΕΝ χρειάζεται να εκτελεστεί εφόσον έχει γίνει λήψη σε προηγούμενο 

βήμα. 

➢ Προετοιμασία διαφορών, μέσω της οποίας εκτελείται η διαδικασία σύγκρισης συνόψεων εσόδων λιανικής μέσω ΦΗΜ (οι 

οποίες δεν έχουν αποσταλεί στο myDATA) με τις συνόψεις που λάβαμε από το esend με την προηγούμενη ενέργεια. Η 

συγκεκριμένη ενέργεια ΔΕΝ χρειάζεται να εκτελεστεί εφόσον έχει γίνει δημιουργία συγκεντρωτικών σε προηγούμενο 

βήμα. 
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➢ Δημιουργία διορθωτικών χαρακτηρισμών, μέσω της οποίας δημιουργούνται οι διορθωτικές εγγραφές (αποκλίσεις) εφόσον 

υπάρχουν διαφορές στις αξίες των χαρακτηρισμών που προέκυψαν από την προηγούμενη ενέργεια. 

 

 

Ο έλεγχος και η διόρθωση των χαρακτηρισμών μπορεί να εκτελεστεί και ως ανεξάρτητο βήμα από τον έλεγχο 

εσόδων ανά συντελεστή ΦΠΑ. 

 

2.1.2.4 myESEND – Τακτοποιητικές εγγραφές προς διαβίβαση 

Τελευταίο βήμα είναι η αποστολή στο myDATA των διορθωτικών εγγραφών (αποκλίσεων) που προέκυψαν από τα προηγούμενα 

βήματα. Σε αυτό το βήματα μπορούν να εκτελεστούν οι εξής ενέργειες: 

➢ Διαγραφή τακτοποιητικής σύνοψης, μέσω της οποίας μπορεί να γίνει διαγραφή των επιλεγμένων διορθωτικών συνόψεων 

εφόσον ΔΕΝ έχουν αποσταλεί στο myDATA. 

➢ Προεπισκόπηση σύνοψης, μέσω της οποίας μπορούμε να δούμε τα περιεχόμενα (xml) της σύνοψης που θα αποσταλεί στο 

myDATA. 

➢ Double click, σε τακτοποιητική εγγραφή όπου θα ανοίξει η οθόνη επεξεργασία της σύνοψης προς αποστολή. 

➢ Αποστολή επιλεγμένων συνόψεων, μέσω της οποίας εκτελείται η διαδικασία διαβίβασης των τακτοποιητικών συνόψεων 

(αποκλίσεων) στο myDATA ώστε να συμψηφιστούν οι τυχόν διαφορές και να υπάρχει συμφωνία τόσο σε επίπεδο καθαρής 

αξίας και αξίας ΦΠΑ όσο και σε επίπεδο χαρακτηρισμών. 
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 Διαχείριση χειρόγραφων παραστατικών Tax Free 

Υποστηρίχθηκε η δυνατότητα καταχώρησης και διαβίβασης στον πάροχο (ΥΠΑΗΕΣ)  παραστατικών Tax Free τα οποία εκδόθηκαν 

με μπλοκάκι του παρόχου Tax Free. Υπάρχει η δυνατότητα «Αντιστοίχισης παραστατικού με πληρωμή POS» και τα παραστατικά 

αυτά θα διαβιβαστούν στον πάροχο με απώλεια διασύνδεσης (transmission failure). 

 

Εφόσον προκύψει τέτοια περίπτωση και το παραστατικό ανήκει σε προγενέστερη ημερομηνία, σε συνεννόηση με 

το Support θα πρέπει να τροποποιηθεί ο έλεγχος σημερινής ημερομηνίας έκδοσης του παραστατικού στο σχετικό  

σχέδιο ιδιοτήτων του τύπου παραστατικού. 

 

  



  

Entersoft Business Suite v5.10.0.2  

 

 Σελίδα:  11 / 19 

 

3. Ψηφιακή διακίνηση αγαθών myData 

 Ψηφιακό Δελτίο Διακίνησης 

3.1.1 Αποστολή stock παραστατικών βάσει στοιχείων του παραλήπτη 

Έγινε επέκταση σε παραστατικά stock ψηφιακής διακίνησης εφόσον συμπληρωθεί παραλήπτης τότε στη σύνοψη να αποστέλλονται 

ο παραλήπτης ως Counterpart και η δ/νση του ως διεύθυνση παράδοσης.  

3.1.2 Προσθήκη σε οθόνη δ/νσεων πελατών αριθμού εγκατάστασης Taxis 

Στην οθόνη ESFICustomer_TradeDeliveryData_DEF έχει προστεθεί το πεδίο «Αριθμός εγκατάστασης Taxis», όπου ο χρήστης 

μπορεί να καταχωρήσει την σχετική πληροφορία. 
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4. Διασύνδεση με Μέσα Πληρωμής (EFT/POS) 

 Αντιστοίχιση με σχετικά παραστατικά 

Στην αντιστοίχιση παραστατικών προστέθηκε μια νέα παραμετροποίηση με βάση κανόνα με την οποία είναι δυνατόν, πριν την 

εφαρμογή του κανόνα, να γίνει κάλυψη των σχετικών παραστατικών. Συγκεκριμένα, ικανοποιούνται τα σχετικά παραστατικά βάση 

τη σειρά αναφοράς και έπειτα η διαδικασία εφαρμόζεται στο ακάλυπτο ποσό που απομένει, με βάση τον ορισμένο κανόνα. 

 

 

 Απενεργοποίηση όρου πληρωμής 

Είναι πλέον δυνατή η απενεργοποίηση όρου πληρωμής από τύπο παραστατικού, ώστε να μην είναι επιλέξιμος κατά την έκδοση. 

Μέχρι τώρα δεν μπορούσε να διαγραφεί, καθώς εμφανιζόταν μήνυμα «Η εγγραφή Όρος Πληρωμής-  δεν επιτρέπεται να διαγραφεί 

ή να τροποποιηθεί γιατί υπάρχουν αναφορές σε αυτήν από άλλες εγγραφές». 

 Αντιστοίχιση παραστατικού POS 

Σε αυτήν την έκδοση, έχει δοθεί η δυνατότητα να γίνει αποστολή παραστατικών στην ΑΑΔΕ σε ημερομηνία προγενέστερη της 

σημερινής, σε περίπτωση που κατά την αρχική αποστολή εμφανίστηκε μήνυμα λάθους Transmission Failure. 
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5. Διασύνδεση με ΦΗΜΑΣ 

 Διασύνδεση με VIVA terminal 

Υλοποιήθηκε η διασύνδεση των τερματικών VIVA με τους φορολογικούς μηχανισμούς RBS & CPI , βάσει των Α 1155 και Α1098 της 

ΑΑΔΕ για την υποχρεωτικότητα της διασύνδεσης των ERP συστημάτων με τερματικά πληρωμών και Φορολογικούς Μηχανισμούς 

ΦΗΜΑΣ. 
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6. Διαχείριση αποθεμάτων 

 Διασύνδεση με Ελληνικό Οργανισμό Επαλήθευσης Φαρμάκων (HMVO) 

6.1.1 Layout οθόνης επαλήθευσης  

Δημιουργήθηκε νέο layout το οποίο ενεργοποιείται σε scanning mode «Τελευταίο σκανάρισμα» δηλαδή όταν γίνεται αυτόνομη 

επαλήθευση για κάθε barcode. Το συγκεκριμένο layout περιέχει όλες τις απαραίτητες πληροφορίες που επιστρέφει το HMVS για 

το συγκεκριμένο barcode. 

 

6.1.2 Προειδοποίηση εκτέλεσης ενεργειών decommission 

Κατόπιν ενημέρωσης από τον HMVO ενεργοποιήθηκε ο παρακάτω προειδοποιητικός έλεγχος για τις ενέργειες καταστροφής και 

κλοπής. 
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6.1.3 Χειροκίνητη συμπλήρωση στοιχείων barcode 

Υποστηρίχθηκε η χειροκίνητη συμπλήρωση των στοιχείων ενός barcode σε περίπτωση αδυναμίας από το barcode reader. Αρκεί η 

προσθήκη των παρακάτω πεδίων και ενεργειών στη δυναμική φόρμα επαλήθευσης των σκευασμάτων. 

 

6.1.4 Κατάσταση καταγραφών HMVS 

Προστέθηκε στο μενού Αποθήκες & αποθέματα / Διασύνδεση με HMVO / Κατάσταση καταγραφών η όψη «Κατάσταση καταγραφών 

HMVS» στην οποία αποτυπώνονται οι αναλυτικές καταγραφές προς το Σύστημα επαλήθευσης σκευασμάτων. 
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7. Οριζόντια λειτουργικότητα 

 Αποστολή email 

Πραγματοποιήθηκαν σειρά βελτιώσεων και διορθώσεων στη Αποστολή email εξαιτίας των αλλαγών στον τρόπο πιστοποίησης. 

Αναλυτικά: 

• Βελτιώθηκε η διαδικασία δημιουργίας συνημμένων αρχείων σε όλους του τρόπους αποστολής.  

• Gmail (Client) : διορθώθηκε πρόβλημα στο φόρτωμα του αρχείου Client Info που έχει δηλωθεί στο προφίλ επικοινωνίας. Αν 

η διαδρομή του αρχείου ήταν σχετική, αποτύγχανε να φορτωθεί χωρίς μήνυμα λάθους. 

• Gmail (Server) 

o διορθώθηκε πρόβλημα στο φόρτωμα του αρχείου Client Info που έχει δηλωθεί στο προφίλ επικοινωνίας. Αν η διαδρομή 

του αρχείου ήταν σχετική, αποτύγχανε να φορτωθεί χωρίς μήνυμα λάθους 

o αν έχει δηλωθεί "χρήστης αποστολής" στο προφίλ επικοινωνίας τότε χρησιμοποιείται αυτός διαφορετικά 

χρησιμοποιείται ο αποστολέας του email (from recipient). 

o διορθώθηκε πρόβλημα κατά τη μαζική αποστολή μηνυμάτων όπου γινόταν impersonate μόνο ο χρήστης του πρώτου 

κατά σειρά email 

• Διορθώθηκαν διάφορα σημεία που εμφάνιζαν μηνύματα λάθους "υπό περιπτώσεις". Ένα από αυτά αφορά τη χρήση 

απαντητικής διεύθυνσης (reply-to) κατά την αποστολή μέσω Office 365. 

• Διορθώθηκε η εμφάνιση λάθος μηνυμάτων. Τα μηνύματα ήταν ελαφρώς μπλεγμένα με αποτέλεσμα "η αποτυχία αποστολής 

μηνύματος" να  εμφανίζεται ως "αποτυχία δημιουργίας συνημμένου".  

• Βελτιώθηκε η εμφάνιση των πληροφοριών του email και των ρυθμίσεων αποστολής στα μηνύματα λάθους. 

• Προστέθηκαν μηνύματα σφαλμάτων που έλειπαν στην αποστολή μέσω Outlook. 

• SMTP v2: Αν είχε δηλωθεί πιστοποίηση δικτύου τότε δεν χρησιμοποιούσε τα default network credentials. Αυτό είχε σαν 

αποτέλεσμα να μην γινόταν σωστά η πιστοποίηση και το relay. 

• SMTP v3 

o Υποστηρίχτηκαν PLAIN και LOGIN μηχανισμοί πιστοποίησης. Αυτοί ενεργοποιούνται αυτόματα όταν έχει δηλωθεί 

βασική μέθοδος πιστοποίησης. 

o Διορθώθηκε λάθος κατά τη σύνδεση με τον SMTP όταν είχε δηλωθεί κρυπτογράφηση SSL TLS με αποτέλεσμα ο 

server να μην επιστρέφει μηχανισμούς πιστοποίησης. 

o Υποστηρίζεται SMTP protocol logger που σας επιτρέπει να δείτε όλη την επικοινωνία μεταξύ EBS και SMTP. Τα logs 

δημιουργούνται στον φάκελο ESNoSync\SMTPLogs αρκεί να προσθέσετε και να ενεργοποιήσετε το παρακάτω 

experimental feature. Θα πρέπει να το απενεργοποιήσετε αν δεν το χρειάζεστε άλλο. 

Experimental feature 

    <Feature id="smtp-logging-enabled"> 

        <Title>Enable SMTP logging</Title> 

        <Description>It enables the SMTP protocol logger for the v3 adapter 

only.</Description> 

        <Options> 

            <Option id="true"> 

                <value>true</value>     

            </Option> 

            <Option id="false"> 
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                <value>false</value>     

            </Option> 

        </Options> 

        <Value>true</Value> 

    </Feature> 

• Αποστολή μέσω CRM 

 

o Αν ο τρόπος αποστολής δεν υποστηρίζεται, εμφανίζεται μήνυμα λάθους. 

o Υποστηρίχτηκε τρόπος αποστολής SMTP v3, Office 365 και Gmail  

 

• Αποστολή email σε αυτοματισμούς 

o Προστέθηκαν νέες ενέργειες οντότητας για αποστολή με SMTP v3, Office 365 και Gmail  

 

• SMTP v2 | SMTP v3 

o Προστέθηκε experimental feature που σας επιτρέπει να παρακάμψετε τον έλεγχο του πιστοποιητικού του server για 

λόγους test 

  Experimental feature 

    <Feature id="smtp-disable-server-certificate-validation"> 

        <Title>Disable SMTP server certificate validation</Title> 

        <Description> 

            <![CDATA[ 

                WARNING: FOR TEST PURPOSES ONLY !!! 

                 

                Enabling this feature will skip the validation of the server's certificate. 

                Any expired, revoked or self-signed certificates will be considered valid. 

                 

                Use this feature only if you're suspicious that a certificate problem exists  

                and you need a proof that the emails are sent correctly. 

            ]]> 

        </Description> 

        <Options> 

            <Option id="true"> 

                <value>true</value>     

            </Option> 

            <Option id="false"> 

                <value>false</value>     

            </Option> 

        </Options> 

        <Value>false</Value> 

    </Feature> 



               

 

 Διασύνδεση με Eurobank API 

Για τη διασύνδεσης με το API της Eurobank, πραγματοποιήθηκε αλλαγή φόρμας παραμέτρων στην παράμετρο εταιρείας «Eurobank 

– Ρυθμίσεις πιστοποιητικού για την επικοινωνία με Eurobank API (EurobankAPICertificate)»: 

Πιο συγκεκριμένα, προστέθηκαν τα εξής πεδία: 

• ClientID 

• ClientSecret 

• Subscription Key (Account Product) – Primary key  

• Subscription Key (Payment Product) – Primary key 

Στα πεδία συμπληρώνονται τα στοιχεία όπως παρέχονται από την Eurobank, τα οποία είναι και μοναδικά ανά πελάτη/εταιρεία: 

 

 Λοιπές βελτιώσεις 

1. Υποστηρίχτηκε η μετάφραση των τιμών των εγγραφών των Zoom πινάκων. Αρχικά στο εργαλείο μεταφράσεων δόθηκε η 

δυνατότητα να οριστεί ότι ένας τέτοιος πίνακας χρειάζεται μετάφραση και στη συνέχεια μέσα από το EBS  η αντίστοιχη 

δυνατότητα μετάφρασης των εγγραφών του. 

2. Πραγματοποιήθηκαν εμφανισιακές βελτιώσεις στο export των αποτελεσμάτων των όψεων σε excel. Αναλυτικά: 

• Ιεραρχική απεικόνιση (όπου υποστηρίζεται) - Τα ιεραρχικά - παιδιά επίπεδα εμφανίζονται με μπλε χρώμα στο header 

• Εμφάνιση γραμμών συνόλων - Οι γραμμές συνόλων που αφορούν α) τις ομαδοποιήσεις β) το σύνολο της οντότητας 

εμφανίζονται με γκρι χρώμα 

• Εμφάνιση ομαδοποιήσεων - Οι ομαδοποιητικές κολώνες εμφανίζονται με μπλε χρώμα 
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8. Διάφορες βελτιώσεις 

• Έγινε αλλαγή ώστε στις γραμμές του παραστατικού και στην περίπτωση που το είδος παρακολουθείται με διαστάσεις 

(χρώμα, μέγεθος κ.λ.π.) να εμφανίζονται οι διαστάσεις με τη σειρά που ορίζεται στο πεδίου ΑΑ του διαστασιολογίου. Η 

δυνατότητα υπήρχε ήδη στο F12 της γραμμής και δόθηκε και στη drop down λίστα επιλογής στις γραμμές του 

παραστατικού. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχει οριστεί στην παράμετρο εταιρείας «Είδη/Bar-codes: Πεδίο των 

διαστασιολογίων βάσει του οποίου θα γίνει η ταξινόμηση των χρωμάτων ή μεγεθών στο F12» ως τιμή το ΑΑ. 

• Στα διαστασιολόγια χρωμάτων προστέθηκε το πεδίο Ανενεργό για τα επιλεγμένα Χρώματα 

• Έγινε update o πίνακας «Κωδικοί Περιοδικής δήλωσης ΦΠΑ» ώστε να προστεθούν νέες εγγραφές και να αλλάξουν 

περιγραφές σε ήδη υπάρχουσες. 

• Προστέθηκε στην απεικόνιση των μεταβάσεων το πεδίο του εναλλακτικού παραστατικού. Η δυνατότητα δόθηκε ώστε να 

είναι άμεσα ορατό στους χρήστες ειδικά στις περιπτώσεις παραστατικών αγορών όπου η επικοινωνία με τον προμηθευτή 

σχετικά με τα παραστατικό γίνεται με βάση τον εναλλακτικό κωδικό αντί για τον κωδικό του παραστατικού που δίνει το 

EBS.  

• Βελτιώθηκε η διαδικασία εισαγωγής εγγραφών σε Τιμοκατάλογο όπου παρουσιαζόταν σφάλμα στην περίπτωση που δεν 

ήταν συμπληρωμένη η Διάσταση αποθήκης 1. Το σφάλμα δεν είχε νόημα αφού απαραίτητη προϋπόθεση για την εισαγωγή 

των γραμμών στον τιμοκατάλογο είναι να υπάρχει είτε Είδος είτε Τιμολογιακή κατηγορία.  

• Δόθηκε η δυνατότητα στα κουπόνια εισαγωγής και αποθήκευσης σχετικών εγγράφων. 

• Στην όψη «Μη καταμετρηθέντα είδη (με και χωρίς διαστάσεις)» προστέθηκε το κριτήριο Χαρακτηρισμός ειδών με 

προτεινόμενη τιμή: όλα. Το κριτήριο προστέθηκε ώστε όταν χρειάζεται να γίνεται αποεπιλογή των ειδών σετ. 

• Προστέθηκε απαγόρευση μεταβολής ημερομηνίας παραστατικού εξόφλησης αξιογράφου σε προγενέστερη  της είσπραξης 

του. Ο έλεγχος αυτός κρίθηκε απαραίτητος αφού όσο επιτρεπόταν δημιουργούσε πρόβλημα στην κατάσταση του 

αξιογράφου. 


